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1. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. 

Μάλλιο Δημήτριο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2. Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής Υποστράτηγο 

κ. Κάμπρα Αθανάσιο 

3. Δ/νση Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Αττικής 

Διευθυντή Ταξίαρχο κ. Παναγιώτη Ηλιόπουλο  

4. Διευθυντή Διεύθυνσης Τροχαίας Αττικής 

Ταξίαρχο κ. Καλταμπάνη Σωτήριο 

5. Διευθυντή Διεύθυνσης Αλλοδαπών Αττικής 

Ταξίαρχο κ. Τριαντάφυλλο Ιωάννη 

6. Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά 

Υποστράτηγο κ. Λυμπεράτο Αριστείδη  

7. Π.Ο.ΑΣ.Υ. 

8. Όλες τις υπηρεσίες Πειραιά 

 
 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΛΟΓΩ ΑΥΞΗΜΕΝΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά, ενόψει της επικείμενης 

έναρξης της θερινής – τουριστικής περιόδου, ζητά εκ νέου και μετ’ επιτάσεως την άμεση ενίσχυση των 

Αστυνομικών Υπηρεσιών που υπάγονται σε περιοχές αυξημένου τουριστικού ενδιαφέροντος, με την 

πλήρη άρση της εξαίρεσης που είχε παγιωθεί τα προηγούμενα έτη. 

Για ακόμη μία χρονιά, πριν από την κορύφωση της τουριστικής κίνησης, επισημαίνουμε την έντονα 

παρατηρούμενη έλλειψη αστυνομικού προσωπικού σε συγκεκριμένες Υπηρεσίες στις οποίες 
υπηρετούν μέλη μας. Η αναγκαία στελέχωσή τους αποτελεί προϋπόθεση όχι μόνο για την προστασία των 

εργασιακών δικαιωμάτων των αστυνομικών, αλλά και για τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της 

μεγαλύτερης «βιομηχανίας» της χώρας μας, του Τουρισμού. 

 Ως γνωστόν, στον Πειραιά λειτουργεί το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας, με παράλληλη ύπαρξη 

ενός ιδιαίτερα σημαντικού βιομηχανικού και εμπορικού κέντρου. Συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη επιβατική 

κίνηση λιμένα στην Ευρώπη και συνδέει ακτοπλοϊκά την πρωτεύουσα με τα νησιά του Αιγαίου και του 

Αργοσαρωνικού, τα οποία αποτελούν σημαντικούς προορισμούς ακτοπλοϊκών μέσων και 

κρουαζιερόπλοιων, υποδεχόμενα χιλιάδες τουρίστες και ναυτικούς καθ’ όλη τη θερινή περίοδο. 

 Κατόπιν των ανωτέρω, αιτούμαστε την ουσιαστική ενίσχυση του Τμήματος Τουριστικής 

Αστυνομίας Πειραιά, το οποίο αποτελεί το πρώτο σημείο επαφής των επισκεπτών με τη χώρα μας στο 

Λιμάνι του Πειραιά, καθώς και όλων των χερσαίων Αστυνομικών Τμημάτων που αστυνομεύουν την 

ευρύτερη περιοχή του Πειραιά. 

 Παράλληλα, ζητούμε την ενίσχυση όλων των Αστυνομικών Υπηρεσιών των νησιών του 

Αργοσαρωνικού και της ευρύτερης περιοχής, και συγκεκριμένα των: Α.Τ. Αίγινας, Α.Σ. Αγκιστρίου, Α.Σ. 

Μεσαγρού, Α.Τ. Ύδρας, Α.Τ. Πόρου, Α.Τ. Σπετσών, Α.Τ. Κυθήρων, Α.Σ. Ποταμού, Α.Σ. Αντικυθήρων, 

Α.Τ. Τροιζήνας, Α.Τ. Σαλαμίνας, Τ.Α. Σαλαμίνας, Γ  ́ Τμήματος Τροχαίας Πειραιά (Σαλαμίνας), 

υπηρεσιών που κατά τους θερινούς μήνες δέχονται χιλιάδες επισκέπτες. Ιδιαίτερη μνεία οφείλει να γίνει 
και στον Σταθμό Ελέγχου Διαβατηρίων & Συναλλάγματος Πειραιά (ΣΕΔΣ Πειραιά), λόγω της εκ νέου 

σημαντικής αύξησης της κρουαζιέρας. 

 

 

  ΕΝΩΣΗ  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Ηρ. Πολυτεχνείου 37 6ος όροφος Τ.Κ 18532, Πειραιάς 
Τηλ.: 2104174449, Φαξ: 2104171554 

Email: eaypeiraia@gmail.com 

 
 

   



 Αιτούμαστε σθεναρά την απεμπλοκή των ανωτέρω Υπηρεσιών από διαθέσεις, μέτρα τάξης, 

αποσπάσεις και ενισχύσεις εκτός Πειραιά, καθώς και την άμεση ικανοποίηση όλων των αιτημάτων 
απόσπασης προς τις Υπηρεσίες του Πειραιά που υπάγονται σε περιοχές αυξημένου τουριστικού 

ενδιαφέροντος. 

 Επιπλέον, θεωρούμε αυτονόητη την ένταξη των προαναφερόμενων Υπηρεσιών στον σχεδιασμό για 

την πραγματοποίηση της πρακτικής εκπαίδευσης των Δοκίμων των Σχολών της ΕΛ.ΑΣ. κατά τη 

θερινή περίοδο. 

 Η Ένωσή μας καλεί τη Φυσική και Πολιτική Ηγεσία να λάβει σοβαρά υπόψη τους 

προβληματισμούς και τις προτάσεις που καταθέτουμε, με γνώμονα την αποτελεσματικότερη 

λειτουργία της Ελληνικής Αστυνομίας, την προστασία του δημόσιου συμφέροντος και την ενίσχυση 
της ασφάλειας των τοπικών κοινωνιών που στηρίζονται καθοριστικά στα οφέλη της τουριστικής 

περιόδου. 

 

 

 


